

习近平签令表彰5个单位29人

给2个单位1名个人授予荣誉称号,给3个单位28名个人记功

据新华社北京8月26日电 中央军委主席习近平日前签署命令,给2个单位、1名个人授予荣誉称号。授予69316部队天文点边防连“团结战斗模范连”荣誉称号;授予73122部队61分队“强军精武红四连”荣誉称号;授予96315部队42分队高级工程师谭清泉“砺剑先锋”荣誉称号。

中央军委号召,全军部队和广大官兵要以授称单位和个人为榜

样,高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神,坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导,按照“四个全面”战略布局,团结奋进,开拓创新,不懈奋斗,扎实推进军队建设、改革和军事斗争准备各项工作,努力开创强军兴军新局面。

据新华社北京8月26日电 中央军委主席习近平日前签署通令,

给3个单位、28名个人记功。给在完成任中做出突出贡献的92730部队90分队记一等功,给在科研工作中做出突出贡献的国防科学技术大学计算机学院计算机研究所记一等功,给在单位建设中取得突出成绩的96167部队记二等功。

给61786部队研究员罗晓广,61886部队研究员王过中,总参谋部某研究所高级工程师周彩根,信息工程大学信息技术研究所教授季

新生,第三〇二医院副院长兼医务部主任、主任医师李进,军事医学科学院附属医院造血干细胞移植科主任、主任医师陈虎,63729部队高级工程师淳静记一等功;给海军航空工程学院兵器科学与技术系兵器教研室原教授马登武,国防大学战役兵棋系统教研室原副主任、副教授张国春追记一等功。

给南京陆军指挥学院军事训练系教授胡坚,第三军医大学药理学

微生物与生化药学教研室主任、教授邹全明,第四军医大学第一附属医院骨科主任、主任医师、教授罗卓荆,军事医学科学院放射与辐射医学研究所药理毒理研究室主任、研究员高月,海军工程大学动力工程学院某研究所教授何琳,海军航空工程学院信息融合研究所教授何友记二等功。

给61081部队研究员韩春好等记三等功。

顶住旧伤每周训练52小时

——将军领队受阅的背后故事

邓志平请人从侧面拍了张照片——不错,背还算直。然后,他摺下电话和待签的文件,站了一个半小时军姿——还行,站得住。

将军领队受阅的命令抵达第14集团军的4月10日晚,副军长邓志平在给自己做了两项小测试之后决定:上。

5月22日凌晨,邓志平和他的方队一起进入阅兵训练基地。第二天是他的52岁生日。一大早,为将军领队们特设的强化训练开班。

9月3日胜利日阅兵中,将军们将率领徒步和装备方队通过天安门,空中梯队也有多名将军执驾长机。“阅兵首次由将军担任领队,体现我军高级指挥员带兵打仗、练兵打仗的责任担当和以身作则、以上率下的良好形象。”阅兵联合指挥部办公室常务副主任、北京军区副参谋长王舜在接受记者采访时说。

铁面上尉训将军

将军领队50多人,平均年龄53岁,最大的58岁,都是担任现职的中将、少将。训练他们的主教官一人,33岁——军衔:上尉。

这位让将军们头疼的上尉叫冯开春。“有的首长怎么稳不住?”“刚刚吃完饭,踢腿怎么没力气?”这些都是他的口头禅。他甚至直接点名:“14军的邓副军长,请把腿抬高点!”

“我好歹是个将军,面子往哪



8月22日在北京郊区阅兵村,将军们正在训练

搁?我们集团军的面子又往哪搁?”下了训练场,邓志平找到冯上尉,“您的批评能不能委婉一点?”

然而,此后训练的严格程度与批评的直接程度,并未有所降低。在阅兵联合指挥部的要求下,原计划每周5天、每天5个小时的训练时间,增加至每周52个小时。

强化训练不畏难

“将军们几十年习惯了的摆臂,走路姿势纠正起来不容易。他们不仅普遍年龄偏大,多人还有伤痛。”冯开春告诉记者。

“刘老庄连”英模部队方队领队、第54集团军副军长夏俊友少将膝盖有伤,“攻坚英雄连”英模部队方队领队、第21集团军副军长周建国少将患高血压,武警部队抗

战英模方队领队、武警北京总队副政委苟春燕少将心肺肥大,正处于从工作了30多年的西藏调入内地后的身体调整期。

邓志平的脚步也发作了。一年前的云南鲁甸地震,他作为鲁甸责任区指挥长率部连夜赶赴震中,在飞石与暴雨中徒步急行军20多公里,脚痛得钻心。拍片子一看,脚后跟藏了一根鹰嘴一样的骨刺。他找到了一个置之死地而后生的办法:每次训练开始之前,拿尖锐物品狠狠地刺痛脚后跟,直到麻木。这样一来,至少能挺两个小时。

40天强化训练结束,邓志平体重下降7公斤,腰围减了12厘米。往14集团军组建的“百团大战白刃格斗英雄连”英模部队方队前面一站,平时分管集团军作战、训

练与装备工作的邓志平已经是一名动作标准的领队。

将军本质是个兵

对于将军领队们来说,阅兵训练也是与基层官兵一连数月同训练、同吃住的难得机会。“将军在本质上也是一个兵。”海军北海舰队副司令员刘庚群少将认为,从俄语翻译而来的“司令”在中国被称为“司令员”,体现的正是这一理念:高级指挥官与战斗员、炊事员一样,都是军队的普通一员。在他所率领的反舰导弹方队中,战士们甚至就部队某些不合理的管理方式向他直言不讳地抱怨。“共同受阅密切了官兵关系,有利于未来战场上的融合度。”刘庚群说。

这次受阅的多名将军有作战经历。上个世纪80年代,邓志平先后两次参加边境作战,荣立二等战功、三等战功各一次。

“我们相信,我军的高级领导干部不仅能在阅兵场上当先锋、打胜仗,也能在战场上带领官兵冲在前、打胜仗。”王舜说。

据新华社

上海20年内水面积减25%

加快编制河道蓝线规划确保水面率

本报讯(通讯员 刘子焯 记者 江跃中)近年来,在经济社会发展过程中,上海水网遭到破坏,水面率呈下降趋势,导致河道调蓄能力、生态功能减弱。据统计,自上世纪80年代末到上世纪末,全市水面率减少了2.7个百分点,相当于20年内上海水面积减少了25%。进入新世纪,上海加强对水资源的保护,使水面率下降趋势得到缓解,然而水面率“止跌回升”依然难度很大。近日,市水务局答复市政协委员提案时透露,本市正加快编制河道蓝线规划,以便对水生生态进行刚性保护。

市政协委员许复新认为,部分河道“清波不再”,主要由于以下原因:一是工业化、城镇化发展及土地填埋复垦导致水体减少;二是新增水面率的规划措施难以落实;三是人们保护水面率的意识比较淡薄。并提出相关提案。

提案承办单位市水务局表示,根据《上海市实行最严格水资源管理制度,加快推进生态文明建设的实施意见》,到2020年,上海市河湖水面率不低于10.1%,到2040年不低于10.5%。为有效控制水面率,将进一步加强全市河湖规划编制,构建由“1张河网、14个水利综合治理分片、226条骨干河道”组成的总体规划布局。同时,市水务局正会同规土局加快编制本市骨干河道、支级河道蓝线专项规划,力求纳入全市规划管控数据平台,实现河道用地控制。

北京地铁启动最高级别安检

本报北京今日电(驻京记者鲁明)北京地铁目前已启动最高级别安检,每个重点安检点已增加1至2名安检员,在8条线路63个重点安检点还增配武警协助安检。此外,还在示范车站划分候检区和安检区,有效对客流进行分流,并确保安检质量。

十里南京路

一个新世界

新世界开学总动员

活动日期: 8月28日—9月5日

200元换500点

用足积点 最低 = 4折 (A档)

B档 = 5折 C档 = 7折

会员专享

单笔购物实付满200元及以上 加赠2000现金积分(价值20元/每人限领2份)(仅限现金、银行卡、新世界消费卡付款)

时间: 每天 10:00—22:00 地点: 一楼北中庭

上海新世界股份有限公司 地址: 上海市南京西路2-88号 邮编: 200003 电话: 63588888转 本次活动特例商品除外,详见现场海报